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6 Steuern der RGB Funk�on

Um die Farbe der LEDs zu ändern, folgen Sie bi�e den nachstehenden Schri�en:

• Halten Sie die Funk�onstaste gedrückt.

• Bewegen Sie dann den linken S�ck, um die Farbe der LED anzupassen. 
Durch Bewegen des S�cks können Sie zwischen verschiedenen Farbop�o-
nen wählen.

• Verwenden Sie die linke Schultertaste (LT), um die Helligkeit der LEDs zu 
steuern. Drücken Sie LT vollständig durch, um die Helligkeit auf 0% zu re-
duzieren. Lassen Sie LT los, um die Helligkeit auf 100% einzustellen.

• Sobald Sie die gewünschte Farbe und Helligkeit eingestellt haben, lassen 
Sie die Funk�onstaste los, um die Einstellungen zu speichern.

Mit dieser Methode können Sie die Farbe der LEDs individuell anpassen und je 
nach Vorlieben und S�mmung anpassen.
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7 Sicherheitshinweise und Ha�ungsausschluss

Versuchen Sie nie das Gerät zu öffnen, um Reparaturen oder Umbauten vorzu-
nehmen. Vermeiden Sie Kontakt zu den Netzspannungen. Schließen Sie das Pro-
dukt nicht kurz. Das Gerät ist nicht für den Betrieb im Freien zugelassen, verwen-
den Sie es nur im Trockenen. Schützen Sie es vor hoher Lu�feuch�gkeit, Wasser 
und Schnee. Halten Sie das Gerät von hohen Temperaturen fern.

Setzen Sie das Gerät keinen plötzlichen Temperaturwechseln oder starken Vibra- 
�onen aus, da dies die Elektronikteile beschädigen könnte.

Prüfen Sie das Gerät vor der Verwendung auf Beschädigungen. Das Gerät sollte 
nicht benutzt werden, wenn es einen Stoß abbekommen hat oder in sons�ger 
Form beschädigt wurde.

Beachten Sie bi�e die na�onalen Bes�mmungen und Beschränkungen. 

Nutzen Sie das Gerät nicht für andere Zwecke als die, die in der Anleitung be-
schrieben sind. Dieses Produkt ist kein Spielzeug. Bewahren Sie es außerhalb der 
Reichweite von Kindern oder geis�g beeinträch�gten Personen auf. Jede Repara-
tur oder Veränderung am Gerät, die nicht vom ursprünglichen Lieferanten durch-
geführt wird, führt zum Erlöschen der Gewährleistungs- bzw. Garan�eansprüche.

Das Gerät darf nur von Personen benutzt werden, die diese Anleitung gelesen 
und verstanden haben. Die Gerätespezifika�onen können sich ändern, ohne dass 
vorher gesondert darauf hingewiesen wurde. 
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8 Entsorgungshinweise

Elektrische und elektronische Geräte dürfen nach der europäischen WEEE Richt-
linie nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden. Deren Bestandteile müssen ge-
trennt der Wiederverwertung oder Entsorgung zugeführt werden, weil gi�ige 
und gefährliche Bestandteile bei unsachgemäßer Entsorgung die Umwelt nach-
hal�g schädigen können.

Sie sind als Verbraucher nach dem Elektro- und Elektronikgerätegesetz (Elekt-
roG) verpflichtet, elektrische und elektronische Geräte am Ende ihrer Lebens-
dauer an den Hersteller, die Verkaufsstelle oder an dafür eingerichtete, öffentli-
che Sammelstellen kostenlos zurück zugeben. 

Einzelheiten dazu regelt das jeweilige Landesrecht. Das Symbol auf dem Pro-
dukt, der Betriebsanleitung oder/und der Verpackung weist auf diese Bes�m-
mungen hin. Mit dieser Art der Sto�rennung, Verwertung und Entsorgung von 
Altgeräten leisten Sie einen wich�gen Beitrag zum Schutz unserer Umwelt.

13.1 Hinweise zur Ba�erieentsorgung

Im Zusammenhang mit dem Vertrieb von Ba�erien oder mit der Lieferung von 
Geräten, die Ba�erien enthalten, ist der Anbieter verpflichtet, den Kunden auf 
folgendes hinzuweisen:

Der Kunde ist zur Rückgabe gebrauchter Ba�erien als Endnutzer gesetzlich ver-
pflichtet. Er kann Altba�erien, die der Anbieter als Neuba�erien im Sor�ment 
führt oder geführt hat, unentgeltlich am Versandlager (Versandadresse) des An-
bieters zurückgeben. Die auf den Ba�erien abgebildeten Symbole haben folgen-
de Bedeutung: Pb = Ba�erie enthält mehr als 0,004 Masseprozent Blei, Cd = Bat-
terie enthält mehr als 0,002 Masseprozent Cadmium, Hg = Ba�erie enthält mehr 
als 0,0005 Masseprozent Quecksilber.
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Congratula�ons on your purchase of a PC system by CSL!

Thank you for choosing a product from CSL Computer. This device has been ma-
nufactured to the highest technical standards and we hope it will bring you joy for 
a long �me. Please read the instruc�ons in this manual carefully.

1 Scope of delivery

• BoostBoxx LUX Gaming Controller
• USB-TypeA  to USB-TypeC connec�on cable
• User manual

If your delivery is not complete despite our quality control, please contact us as 
soon as possible, at the latest within 14 days.

The drivers for your purchased PC can be downloaded from the service area of 
CSL Computer GmbH www.csl-computer.com

2 Opera�onal Safety

Please contact our customer service if cables are scorched or damaged. Never 
operate the product with a defec�ve cable! A cable cannot be repaired under any 
circumstances. Use only the supplied power cable.

3 Customer Support

If you have any ques�ons regarding the installa�on of the product, please contact 
our telephone hotline at +49 511 - 76 900 100 or send us an email at: 
shop@csl-computer.com
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4 Safety Instruc�ons

Please observe the following precau�ons to ensure your own safety and the ope-
ra�onal safety of the product:

 • Do not insert objects into the openings of the casing.
 • Do not allow any liquids to come into contact with or enter the  
  product.
 • Clean the product with a so�, dry, and lint-free cloth. Do not  
  use liquid cleaning agents as they may contain flammable 
  substances.
 • Do not place the product near heaters and other sources of  
  heat.
 • Do not use the product if casing parts have been removed.
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6 Controls of the RGB Func�on

To change the color of the LEDs, please follow the steps below:

• Hold down the func�on bu�on.

• Then move the le� s�ck to adjust the LED color. By moving the s�ck, you 
can choose between different color op�ons.

• Use the le� shoulder bu�on (LT) to control the brightness of the LEDs. 
Press LT all the way to reduce the brightness to 0%. Release LT to set the 
brightness to 100%.

• Once you have set the desired color and brightness, release the func�on 
bu�on to save the se�ngs.

With this method, you can customize the color of the LEDs individually and adjust 
them according to your preferences and mood.
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7 Safety Instruc�ons and Disclaimer

Never a�empt to open the device for repairs or modifica�ons. Avoid contact with 
mains voltages. Do not short-circuit the product. The device is not intended for 
outdoor use; use it only in dry condi�ons. Protect it from high humidity, water, 
and snow. Keep the device away from high temperatures.

Do not subject the device to sudden temperature changes or strong vibra�ons, as 
this could damage the electronic components.

Inspect the device for any damage before use. The device should not be used if it 
has suffered an impact or has been otherwise damaged.

Please comply with na�onal regula�ons and restric�ons.

Do not use the device for purposes other than those described in the instruc-
�ons. This product is not a toy. Keep it out of the reach of children or mentally im-
paired individuals. Any repair or modifica�on of the device not carried out by the 
original supplier will void the warranty claims.

The device should only be used by individuals who have read and understood this 
manual. The device specifica�ons may change without prior no�ce. 
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8 Disposal instruc�ons

In line with the European WEEE direc�ve, electrical and electronic devices should 
not be disposed of along with domes�c waste. Their components have to be sent 
separately for recycling or disposal, as improper disposal of toxic and dangerous 
components may permanently damage the environment.

According to the electrical and electronic equipment act (ElektroG), you are obli-
ged (as a consumer) to return (free of charge) all electrical and electronic devices 
to the manufacturer, the point of sale, or public collec�on points at the end of 
their service life. 

The relevant local laws regulate the details in this regard. The symbol on the pro-
duct, in the user manual or/and the packaging refers to these regula�ons. With 
this manner of sor�ng, recycling and disposal of used devices, you make an im-
portant contribu�on towards protec�ng our environment.

8.1 Instruc�ons for ba�ery disposal

In conjunc�on with the sale of ba�eries along with the supply of devices that in-
clude ba�eries, the supplier is obliged to point out the following to the customer:

The customer is legally obliged to return used ba�eries. He can return used ba�e-
ries which the supplier offers or has offered as new ba�eries in his assortment 
free of charge to the supplier’s dispatch warehouse (shipping address). The sym-
bols shown on the ba�eries mean the following: Pb = ba�ery contains more than 
0.004 percent lead by weight, Cd = ba�ery contains more than 0.002 percent 
Cadmium by weight, Hg = ba�ery contains more than 0.0005 percent mercury by 
weight.



19English



WEEE Register no.: DE 94495668
WEEE Guideline: 2012/19/EU
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WEEE Register no.: DE 94495668
WEEE Guideline: 2012/19/EU



Mode d'emploi
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Nous vous félicitons pour l’achat d’un produit de CSL!

Nous vous remercions d'avoir choisi un produit de CSL Computer. Cet appareil a 
été fabriqué selon les normes techniques les plus modernes et nous espérons 
qu'il vous apportera une grande sa�sfac�on pendant longtemps. Veuillez lire at-
ten�vement les instruc�ons de ce manuel.

1 Volume de livraison

• BoostBoxx LUX Gaming Controller
• Câble de connexion USB type A vers USB type C
• Mode d’emploi

Si, malgré notre contrôle qualité, votre livraison est incomplète, veuillez nous 
contacter dès que possible, au plus tard dans les 14 jours.

Vous pouvez télécharger les pilotes pour votre produit acheté sur la zone de ser-
vice de CSL Computer GmbH www.csl-computer.com.

2 Sécurité d'u�lisa�on

Veuillez contacter notre service client si les câbles sont brûlés ou endommagés. 
N'u�lisez jamais le produit avec un câble défectueux ! En effet, un câble ne peut 
en aucun cas être réparé. U�lisez uniquement le câble d'alimenta�on fourni.

3 Support client

Si vous avez des ques�ons concernant l'installa�on du produit, veuillez contacter 
notre ligne d’assistance téléphonique au +49 511 - 76 900 105 ou nous envoyer 
un e-mail à l'adresse : shop@csl-computer.com

22 Français



4 Consignes de sécurité

Veuillez respecter les précau�ons suivantes pour garan�r votre propre sécurité et 
la sécurité de fonc�onnement du produit :

 • Ne pas insérer d'objets dans les ouvertures du boî�er.
 • LNe laissez aucun liquide entrer en contact avec le produit.
 • Ne�oyez le produit avec un chiffon doux, sec et sans peluches.  
  N'u�lisez pas de produits de ne�oyage liquides, car ils peuvent  
  contenir des substances inflammables.
 • Ne placez pas le produit à proximité de radiateurs et d'autres  
  sources de chaleur.
 • N'u�lisez pas le produit si des par�es du boî�er ont été re�rées.
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Connexion audio IN / OUT combinée, par exemple 
pour les casques, les écouteurs, etc.
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Vue Bouton 
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Bouton de fonc�on 



6 Contrôles de la fonc�on RVB

Pour changer la couleur des LED, veuillez suivre les étapes ci-dessous :

• Maintenez enfoncée la touche de fonc�on.

• Puis déplacez le joys�ck gauche pour ajuster la couleur de la LED. En dé-
plaçant le joys�ck, vous pouvez choisir entre différentes op�ons de cou-
leur.

• U�lisez le bouton d'épaule gauche (LT) pour contrôler la luminosité des 
LED. Appuyez complètement sur LT pour réduire la luminosité à 0 %. 
Relâchez LT pour régler la luminosité à 100 %.

• Une fois que vous avez réglé la couleur et la luminosité souhaitées, 
relâchez la touche de fonc�on pour enregistrer les paramètres.

Avec ce�e méthode, vous pouvez personnaliser la couleur des LED individuelle-
ment et les ajuster selon vos préférences et votre humeur.
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7 Consignes de sécurité et clause de non-responsabilité

N'essayez jamais d'ouvrir l'appareil pour effectuer des répara�ons ou des modifi-
ca�ons. Évitez tout contact avec les tensions secteur. Ne court-circuitez pas le pro-
duit. L'appareil n'est pas conçu pour une u�lisa�on en extérieur ; u�lisez-le 
uniquement dans des condi�ons sèches. Protégez-le de l'humidité élevée, de 
l'eau et de la neige. Éloignez l'appareil des températures élevées.

N'exposez pas l'appareil à des changements brusques de température ou à de 
fortes vibra�ons, car cela pourrait endommager les composants électroniques.

Inspectez l'appareil pour détecter d'éventuels dommages avant u�lisa�on. L'ap-
pareil ne doit pas être u�lisé s'il a subi un choc ou s'il a été endommagé d'une 
autre manière.

Veuillez respecter les réglementa�ons et restric�ons na�onales.

N'u�lisez pas l'appareil à d'autres fins que celles décrites dans les instruc�ons. Ce 
produit n'est pas un jouet. Gardez-le hors de portée des enfants ou des person-
nes a�eintes de déficience mentale. Toute répara�on ou modifica�on de l'appa-
reil effectuée par une autre personne que le fournisseur d'origine annulera les 
droits de garan�e.

L'appareil ne doit être u�lisé que par des personnes ayant lu et compris ce 
manuel. Les spécifica�ons de l'appareil peuvent changer sans préavis.
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8  Informa�ons sur la mise au rebut de vos appareils

Les appareils électriques et électroniques ne doivent pas, selon la direc�ve eu-
ropéenne DEEE, être jetés dans les ordures ménagères. Leur composants doivent 
être éliminés ou recyclés séparément, car des composants toxiques ou dangereux 
pourraient endommager l’environnement à long terme en cas d’élimina�on incor-
recte.

Vous êtes, en tant que consommateur en vertu de la loi allemande sur les équipe-
ments électriques et électroniques (ElektroG), obligé de retourner gratuitement 
les appareils électriques et électroniques à la fin de leur durée de vie au fabricant, 
au point de vente ou dans des points de collecte publiques prévus à cet effet. 

Les détails sont réglés par le droit na�onal correspondant. Le symbole sur le pro-
duit, le mode d’emploi et/ou l’emballage indique ces disposi�ons. Avec la sépara-
�on de ma�ères, le recyclage et l’élimina�on d’appareils usagés, vous apportez 
une contribu�on importante à la protec�on de l’environnement.

8.1 Indica�ons pour l’élimina�on des ba�eries

En rela�on avec la vente de ba�eries ou de la livraison d’appareils contenants des 
ba�eries, le fournisseur est obligé d’informer le client sur les points suivants :

Le Client est légalement tenu, en tant qu’u�lisateur final, de retourner les ba�e-
ries usagées. Il peut retourner gratuitement à l’entrepôt d’expédi�on (adresse 
d’expédi�on) du fournisseur des ba�eries usagées que le fournisseur offre ou a 
offert comme piles neuves dans son assor�ment. Les symboles figurant sur les 
ba�eries ont les significa�ons suivantes : Pb = la ba�erie con�ent plus de 0,004 % 
en poids de plomb, Cd = la ba�erie con�ent plus de 0,002 % en poids de cadmi-
um, Hg = la ba�erie con�ent plus de 0,0005 % en poids de mercure.



Numéro de registre DEEE : DE 94495668
Direc�ve DEEE : 2012/19/EU
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www.csl-computer.com

CSL Computer GmbH • Hanseatenstr. 34 • 30853 Langenhagen 


